

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького д. 5/6

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

14 СЕН 1979

СОВЕТСКАЯ  
КУЛЬТУРА

г. Москва

Вчера в помещении Московского музыкального театра имени К. С. Станиславского и Вл. И. Немировича-Данченко оперой Ю. Мейтуса «Ярослав Мудрый» Донецкий театр оперы и балета начал свои гастроли. Созданный сорок шесть лет назад, он приезжает в Москву впервые. Коллектив покажет тринадцать спектаклей. Среди них — оперы «Десять

гастроли

дней, которые потрясли мир» М. Карминского, «Сквозь пламя» В. Губаренко, «Царская невеста» Н. Римского-Корсакова, «Андре Шенье» У. Джордано, «Девушка с Запада» Дж. Пуччини, «Орфей» К. Глюка, балеты «Ромео и Джульетта» С. Прокофьева, «Муза поэта»

## Впервые в Москве

В. Доценко и В. Стародубровского, «Малыш и Карлсон» Ю. Тер-Осипова...

Как рассказал главный режиссер театра Е. Кушаков, для творческого отчета в столице отобраны спектакли, которые призваны наиболее полно представить столичным зри-

телям творческий облик коллектива.

Во время гастролей театр предполагает также провести творческие встречи с тружениками столичных предприятий, с воинами Советской Армии, со школьниками.

Г. ВИКТОРОВА.